1447 Bet. o. lovf. vedr. beskatning af medhjzlpende hustruer m. m. 1448

Eksempler pd samlet skat i 1975 ifolge gseldende'regler, lovforslaget, socialdemokratiets
skitse og radikalt forslag (for lenmodtagere med enkelt personfradrag).

Skattepligbig indkomst : Skat ifelge
Iflge Socialdemo- Ekstra

gealdende Ifolge Geeldende kratiets moms Radikalt
regler lovforslag regler Lovforslag skitse (20 pot.)*)  forslag™*)

0 @ 3) 4) () (6) )

- K. Kr. Kr. Kr. Kr. ' Kr. Kr.
10.000 12.000...... 1.193 732 0 407 499
20.000 22.000...... 5.171 4,392 3.690 638 4.346
30.000 32.000...... 9.149 8.052 7.380 908 8.194
40.000 42.000...... 14.132 11.712 11.070 1.216 12.031
50.000 52.000...... 19.293 15.372 14.760 1.454 15.888
60.000 -~ 62.000...... 25.273 19.032 18.618 1.669 19.735
70.000 72.000...... ) 31.263 22.692 23.148 2.180 23.592
80.000 82.000...... 37.233 26.658 28.064 2.276 27.770
90.000 92.000...... 43.213 31.848 34624 2.467 32.830

100.000 102.000. ..... 49.193 37.254 40.984 2.400 38.486

150.000 152.000...... 81.141 . 68.604 73.284 2.800 74.928

200.000 - 202.000...... 113.316 99.954  105.584 2.900 107.228

#) T sivel regeringens forslag som socialdemokratiets skitse regnes med moms pé 20 pet.
Til skattebelsbene under 4 og 5 skal derfor legges den ekstra moms under 6.
~ NB: Det radikale forslag bygger pa uendret moms.
*%) Der regnes med 6.000 kr. i ligningsmeessige fradrag, der overflyttes til nedslag 1 skatten.

Skattelettelser.
Skattepligtig indkomst:
Lovforslag Lovforslag Socialdem. Socialdem. Radikalt Ifglge
m. moms skitse gkitse m. moms forslag geeldende Ifolge

8 8 A 9 9A 10 regler lovforslag

@) — @) @ —@B+8) (6)— B+ ) — @B+  (1)—@ (1) @)

ke, kr. kr. kr. kr. kr. kr.
- 461 = 54 -+ 1,193 -~ 786 + 694 10.000 12.000
= 79 = 141 — 1.481 2 843 = 825 20.000 22.000
-  1.097 = 189 + 1.769 =~ 861 = 945 30.000 32.000
L2420 =+ 1.204 — 3.062 = 1.858 = 2.101 40.000 42.000
= 3921 = 2.467 — 4.533 -+~ 3079 -+ 3.405 50,000 52.000
-  6.241 = 4572 = 6.65b +~ 4986 + b.538 60.000 62.000
- - 8561 = 6.281 -+ 8.105 =~ 6.026 = 7.661 70.000 72.000
+ 10676 = 8.299 = 9.169 -+~ 6.825 + .9.463 80.000 82.000
-~ 11.365 — 8.898 =+ 8.689 +~ 6.222 .+ 10.044 90.000 92.000
+~ 11939 = 9.539 = 8.209 + 5809 = 10.379 100.000 102.000
- 12.637 = 9.737 <+ 7.857 -+ 5.007 -+ 6213 150.000 152.000

-+ 13.362 + 10462 -~ 7.732 + 4.832 = 6.088 200.000 202.000



